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Pressemitteilung

Globale Märkte. Lokale Lösungen. Freudenberg und Japan Vilene Company präsentieren sich auf der ANEX 2015
Im Fokus: Integrierte Branchenlösungen für technische Textilien

[bookmark: _GoBack]Weinheim. Tokio. 2. April 2015. Am 13. Mai 2015 öffnet die ANEX (Asia Nonwoven Exhibition and Conference) in Shanghai, China, für drei Tage ihre Türen. Internationale Aussteller präsentieren der asiatischen Industrie Lösungen für technische Textilien. Mit dabei die Freudenberg Gruppe und Japan Vilene Company. Auf dem Gemeinschaftsstand T30 in Halle 1 sind die weltweit führenden Anbieter für technische Spezialitäten vertreten durch Japan Vilene Company, Freudenberg & Vilene Nonwovens (Suzhou) Co. Ltd., Freudenberg & Vilene International Ltd. und Freudenberg Performance Materials.

Für Freudenberg Performance Materials ist die ANEX der erste globale Auftritt in Asien. Das neue Unternehmen ist entstanden durch den Zusammenschluss zweier erfolgreicher Geschäftsgruppen von Freudenberg – Freudenberg Vliesstoffe und Freudenberg Politex Vliesstoffe. Gemeinsam mit ihren Partnern werden die insgesamt vier Unternehmen am Gemeinschaftsstand ihre innovativen Produkte und Services vorstellen: Globale Präsenz und ein enges internationales Netz an  Experten mit individuellem Know-how für technische Textilien, um kundenorientierte Lösungen für globale Märkte zu entwickeln. 
 
Freudenberg Performance Materials, und Japan Vilene Company, sind gemeinsam mit ihren Joint Venture Unternehmen in China und anderen Teilen Asiens, technologisch führend in der Entwicklung und Herstellung von Vliesstoffen und weiteren leistungsstarken Materialien, die die Kunden dabei unterstützen, erfolgreiche neue Lösungen zu schaffen.

Den Kunden im Fokus: Lösungen, die Mehrwert bieten
Der Gemeinschaftsstand ist in vier Bereiche aufgeteilt: Automotive, Komfort, Umwelt und Gesundheit. Jedes Segment fokussiert sich auf mehrwertschaffende Lösungen. Ziel der Technologieexperten ist es, Märkte, Menschen und Industrien zu verbinden, deshalb bauen die Vliesstoffexperten auf weltweite Präsenz und lokales Know-how. 
Das innovative Portfolio beider Unternehmen  berücksichtigt lokale Umwelt- und Produktionsbedingungen. Zusätzlich trägt die enge Partnerschaft zwischen Freudenberg Performance Materials und Japan Vilene Company dazu bei, das weltweite Expertennetzwerk zu erweitern, um auch weiterhin gemeinsame Entwicklungen voranzutreiben, die kundenspezifischen Anforderungen gerecht werden. 

Auf der Messe werden die neuesten “Erfolgsgeschichten” und innovativen sowie nachhaltigen Entwicklungen für die Energie-, Automotive und Gesundheitsbranchen, die Schuh- und Modeindustrie und die Baubranche präsentiert. Zudem können sich Besucher über spezifische Lösungen für den Autoinnenraum, Lithium-Ionen-Batterie-Separatoren, Atemschutzmasken und Innovationen im Bereich der modernen Wundversorgung informieren. 




Hinweis für Journalisten:
Auf dem Gemeinschaftsstand sind die folgenden Partnerunternehmen vertreten:
· Freudenberg Performance Materials 
· Freudenberg & Vilene International Ltd.
· Freudenberg & Vilene Nonwovens (Suzhou) Co. Ltd. 
· Japan Vilene Company

Über Freudenberg Performance Materials 
Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter innovativer Lösungen für eine große Bandbreite an Märkten und Anwendungen wie Automotive, Bau, Bekleidung, Energie, Medikal und Spezialitäten. Das Unternehmen erwirtschaftet einen Umsatz von über 900 Millionen Euro, hat weltweit mehr als 20 Produktionsstätten in 14 Ländern und beschäftigt mehr als 3.800 Mitarbeiter. Freudenberg Performance Materials verfügt über langjährige Erfahrung bei der Entwicklung und Herstellung technischer Textilien und Anwendungen. Das Unternehmen bekennt sich zu seiner sozialen und ökologischen Verantwortung als Grundlage seines unternehmerischen Erfolgs.
Das Unternehmen ist eine Geschäftsgruppe der Freudenberg Gruppe, die mit den Geschäftsfeldern Dichtungs- und Schwingungstechnik, Vliesstoffe und Filtration, Haushaltsprodukte sowie Spezialitäten und Sonstige im Geschäftsjahr 2013 einen Umsatz von mehr als 6,6 Milliarden Euro erwirtschaftete und in rund 60 Ländern etwa 40.000 Mitarbeiter beschäftigte. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.freudenberg-pm.com

Japan Vilene Company
Erfahren Sie mehr über Japan Vilene Company unter www.vilene.co.jp

image1.png
Dfreudenberg




image2.emf
Freudenberg Performance Materials










