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Pressemitteilung

Neuer Anstrich für Vlieseline-Webseite 
Der moderne Internetauftritt der erfolgreichen Einlagenmarke ist online

Weinheim, 21. April 2015. Die Marke Vlieseline bietet bereits seit 65 Jahren erfolgreich Einlagen für Bekleidung und den kreativen Bereich an. Die qualitativ hochwertigen und verarbeitungssicheren Einlagestoffe zählen zu den bekanntesten und meist verkauften Lösungen für Hobbyschneider, Ateliers oder Berufsschneidereien. Nun glänzt die Marke mit dem modernen Webauftritt vlieseline.com auch im Internet.  

Der für Desktopcomputer und Tablets optimierte Webauftritt wird zunächst in deutscher Sprache verfügbar sein. Sukzessive folgen acht weitere Sprachen. Damit haben Nutzer die Möglichkeit, die Marke, ihre Produkte sowie die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten ganz neu zu entdecken – und dies zeitnah und bequem. Eine vereinfachte Menüführung hilft den Nutzern bei der Orientierung.  

Die Produkte und deren Anwendungen werden in anschaulichen Bildern vorgestellt. Erfahrene Nutzer können außerdem im Produktkatalog stöbern. Händler erhalten ihren eigenen Bereich: Dort können sie z.B. Produktfotos für den eigenen Shop herunterladen. Für Veranstaltungen und News wird es zusätzlich einen Bereich geben, in dem Besucher sich über kreative Messen, Veranstaltungen und neue Produkte informieren können.
 
Welche kreativen Möglichkeiten bieten die Einlagestoffe eigentlich? Die Kategorie „Vlieseline-Welt“ zeigt Hobbybastlern, welch tolle und individuelle Kreationen sich mit den Produkten herstellen lassen. Wie es geht zeigen Schritt-für-Schritt-Anleitungen und Fotos. Die Produktideen gliedern sich in saisonale Themen und die Bereiche Mode, Accessoires, Heimdekoration sowie Patchwork und Quilten. Einfache Videoanleitungen zum Selbermachen sind dazu auch auf YouTube (www.youtube.com/c/vlieseline-freudenberg) zu finden – zum Beispiel für selbst bestickte Ornamente oder einen selbstgenähten Ofenhandschuh mit wärmeisolierendem Volumenvlies. 
 
Ein regelmäßiger Besuch des Webauftritts lohnt sich: Sie wird regelmäßig genährt mit neuen Kreationen und Anleitungen. Außerdem können sich Kunden direkt für den neuen Newsletter anmelden. Er informiert regelmäßig über alle Neuerungen rund um die Produkte und ihre kreativen Anwendungsmöglichkeiten.

[bookmark: _GoBack]Die Vlieseline-Website ist mit Microsoft Azure, einem Cloud-Server gekoppelt. Dadurch ist eine sehr schnelle und extrem sichere Daten- und Anwenderverwaltung möglich. Die Freudenberg IT wird auf Basis von Azure weitere Projekte starten.

Über Freudenberg Performance Materials 
Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter innovativer Lösungen für eine große Bandbreite an Märkten und Anwendungen wie Autoinnenraum, Bau, Bekleidung, Hygiene, Medikal, Schuhkomponenten und Spezialitäten. Das Unternehmen erwirtschaftet einen Umsatz von über 900 Millionen Euro, hat weltweit mehr als 20 Produktionsstätten in 14 Ländern und beschäftigt mehr als 3.800 Mitarbeiter. Freudenberg Performance Materials verfügt über langjährige Erfahrung bei der Entwicklung und Herstellung technischer Textilien und Anwendungen. Das Unternehmen bekennt sich zu seiner sozialen und ökologischen Verantwortung als Grundlage seines unternehmerischen Erfolgs.
Das Unternehmen ist eine Geschäftsgruppe der Freudenberg Gruppe, die mit den Geschäftsfeldern Dichtungs- und Schwingungstechnik, Vliesstoffe und Filtration, Haushaltsprodukte sowie Spezialitäten und Sonstige im Geschäftsjahr 2013 einen Umsatz von mehr als 6,6 Milliarden Euro erwirtschaftete und in rund 60 Ländern etwa 40.000 Mitarbeiter beschäftigte. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.freudenberg-pm.com 

Über Freudenberg Interlining
Freudenberg Interlining SE & Co. KG ist eine global agierende Gesell-schaft der Freudenberg Performance Materials Gruppe und produziert Einlagestoffe aus Vliesstoffen, Geweben und Gewirken auf allen 5 Kontinenten. Eine Vertriebsorganisation, die in über 100 Ländern miteinander vernetzt ist, bietet dem Kunden den optimalen Ansprechpartner weltweit. Freudenberg Interlining ist zum größten Teil als Zulieferer für die Bekleidungsindustrie tätig. Der Kreativ- und Hobbymarkt wird mit Vlieseline, der etablierten Endverbrauchermarke, bedient.
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