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Communiqué

Evolon de Freudenberg Performance Materials révolutionne la serviette microfibre
Colmar, le 19 octobre 2015. Les amateurs de sport et de voyage sont toujours à la recherche des accessoires les plus efficaces mais aussi les plus compacts pour les accompagner dans leurs activités. Les serviettes de natation, de randonnée, de voyage ou de plage ne font pas exception à la règle. Selon des tests réalisés par Freudenberg Performance Materials sur différentes matières, les serviettes de sport composées du tissu en microfilaments Evolon offrent le meilleur rapport performance/faible encombrement.
Grâce à la technologie brevetée des microfilaments, Evolon combine d’excellentes propriétés mécaniques et avantages textiles tels que le confort, la douceur et la souplesse. Evolon peut absorber 4 fois son poids en eau, pour apporter aux utilisateurs une excellente performance d’essuyage. Une fois mouillée, la serviette en Evolon va sécher 2 à 3 fois plus rapidement que les serviettes traditionnelles. Pour une hygiène optimale, Evolon se lave jusqu’à 95°C et peut, en option, être doté de propriétés anti-bactériennes intrinsèques.
Avec un poids de 100g/m² et la densité exceptionnelle des microfilaments, les serviettes en Evolon sont ultra-légères et prennent 5 fois moins de place que les serviettes en bouclette. C’est un avantage indéniable pour les sportifs, campeurs, randonneurs et autres voyageurs.
Coloris, motifs, structure : une infinité de variantes produits
En plus d’une performance exceptionnelle, Evolon peut être teint ou imprimé en technique continue ou en impression numérique, ce qui démultiplie les possibilités d’extension de gamme et de personnalisation.
Les serviettes peuvent être réalisées sur la base de l’Evolon original, à structure plate, ou, avec le tout nouveau Evolon 3D pour un visuel et une main encore plus textiles.
Un avantage économique pour les professionnels

Ultra-légères et compactes, les serviettes en Evolon offrent un avantage significatif aux professionnels des loisirs et du tourisme, gros utilisateurs de ces serviettes. D’importantes économies d’eau et d’énergie peuvent être réalisées lors du lavage des serviettes Evolon par rapport aux serviettes traditionnellement utilisées par les clubs de fitness ou hôteliers, puisqu’on peut laver jusqu’à 5 fois plus de serviettes Evolon que de serviettes traditionnelles dans un même cycle de d’entretien.
Les confectionneurs apprécient la facilité de transformation d’Evolon, dont les bords ne s’effilochent pas.
Les tissus Evolon sont certifiés Oeko-Tex Standard 100 classe de produit I, et fabriqués en Europe, sous certification ISO 14001 en ce qui concerne le respect de l’environnement, ISO 50001 pour son programme continu de diminution de la consommation d’énergie, et OHSAS 18001 pour la sécurité de ses collaborateurs.

A propos de Freudenberg Performance Materials 

Freudenberg Performance Materials est un fournisseur leader mondial de matériaux techniques innovants pour un large éventail de marchés et d’applications tels que l'intérieur automobile, l’habillement, les matériaux de construction, l'hygiène, le médical, les composants de chaussures et les spécialités. La société génère un chiffre d'affaires de plus de 900 millions d'euros, a plus de 20 sites de production dans 14 pays, et compte plus de 3800 personnes. Freudenberg Performance Materials a de nombreuses années d'expérience dans les textiles et applications techniques. La société attache une grande importance à la responsabilité sociale et environnementale.

La société fait partie du Groupe Freudenberg, qui en 2014, a employé plus de 40 000 personnes dans environ 60 pays, et généré un chiffre d’affaires de plus de 7 milliards d'euros (incluant la consolidation prorata des joint-ventures 50-50).

Pour plus d’information : www.freudenberg-pm.com 
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