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Neue Website: Evolon®-Mikrofilament-Textil 

www.evolon.com

Freudenberg Performance Materials hat seine neue Evolon®-Website gelauncht. Besucher erhalten mit nur einem Klick detaillierte Informationen über die von Freudenberg entwickelte Technologie und die zahlreichen Vorteile von Mikrofilamenten-Textilien.  Die Webseite ergänzt die Unternehmensseite von Freudenberg Performance Materials. 

Wertvolle Informationsquelle für Experten

Anwender erhalten detaillierte Informationen über jede Anwendung von Evolon, über die jeweiligen Funktionen und wichtigsten Vorteile. Unter dem Navigationspunkt „Ihre Industrie“ sind Anwendungen nach Branchen sortiert, sodass User schnell einen Überblick über die für ihren Markt relevanten Anwendungen erhalten. Zum Beispiel erhält ein Experte der Automobilbranche direkten Zugang zu Akustik-Anwendungen in Autos, High-Tech-Reinigungstüchern und technische Verpackungen. Über die Kontakt-Funktion können Fragen und andere Nachrichten direkt an den zustänstigen Evolon-Experten von Freudenberg gesendet werden. 

Für Endkunden: Kaufinformationen

Auch für Endkunden bietet die Website einen Zusatznutzen. Sie können schnell und einfach in Erfahrung bringen, wo sie Evolon-Produkte erwerben können. Beispielwiese können Allergiker, die Bettwäsche mit Milbenschutz erwerben möchtne, das Land auswählen, in dem sie leben und direkt auf die Internetseiten von Händlern vor Ort weitergeleitet werden, die Anti-Milben-Bettbezüge aus Evolon vertreiben. Diese Funktionalität ist auch für andere Anwendungen verfügbar, wie z.B. Trägermaterial für Druckerzeugnisse. Auch hier ist eine direkte Verlinkung zu den Vertriebshändlern des Materials vorhanden.

Ein dynamisches und didaktisches Design

Die neue Website ist im typischen Freudenberg-Design erstellt und hat enen modernen und klaren Look. Dank der animierten Piktogramme erhalten Besucher einen Überblick und ein besseres Verständnis über die Eigenschaften und Vorteile des Textils.

Die Internetseite ist auf Englisch, Deutsch und Französisch verfügbar. Ihre Inhalte sind von den meisten Browsern und vor allem von mobilen Endgeräten aufrufbar.



Pressekontakt:

Freudenberg Performance Materials

[bookmark: _GoBack]Isabelle Kugler
20 rue Ampère – 68000 Colmar - Frankreich
+33 3 89 20 64 79
Isabelle.kugler@freudenberg-pm.com 
www.evolon.com

Bitte Belegexemplare an die oben angegebene Adresse senden.


Über Freudenberg Performance Materials
Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter innovativer technischer Textilien für eine große Bandbreite an Märkten und Anwendungen wie Automobil, Bauwirtschaft, Bekleidung, Hygiene, Medikal, Schuhe und Lederwaren sowie spezielle Anwendungen. Das Unternehmen erwirtschaftete 2015 einen Umsatz von nahezu 980 Millionen Euro, hat weltweit 25 Produktionsstandorte in 14 Ländern und beschäftigt mehr als 3.800 Mitarbeiter. Freudenberg Performance Materials bekennt sich zu seiner sozialen und ökologischen Verantwortung als Grundlage seines unternehmerischen Erfolgs. Weitere Informationen unter www.freudenberg-pm.com

Das Unternehmen ist eine Geschäftsgruppe der Freudenberg Gruppe. Im Jahr 2015 beschäftigte die Freudenberg Gruppe mehr als 40.000 Mitarbeiter in rund 60 Ländern weltweit und erwirtschaftete einen Umsatz von mehr als 7,5 Milliarden Euro (inklusive quotaler Konsolidierung der Gemeinschaftsunternehmen). Weitere Informationen unter www.freudenberg.com.
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