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Top-Performance trifft Nachhaltigkeit: Tuft-Teppichträger von Freudenberg

Unter dem Motto „Sustainable Backings“ präsentiert Freudenberg Performance Materials sein Produktportfolio vom 12. bis 15. Januar 2018 auf der Domotex in Hannover in Halle 11, Stand A13.

[bookmark: _GoBack]Kaiserslautern, 7. Dezember 2017. Auf der Domotex, der internationalen Leitmesse für Bodenbeläge, präsentiert Freudenberg Performance Materials leistungsstarke Spinnvliesstoffe  als Träger für hochwertige textile Bodenbeläge. Der weltweit führende Hersteller innovativer technischer Textilien zeigt außerdem, wie Teppichhersteller nachhaltigere Produkte verwirklichen und ihren ökologischen Fußabdruck reduzieren können.

Hohe Stabilität und Homogenität
Die Freudenberg-Spinnvliesstoffe aus Polyester, die mittels einer eigenen  Technologie gefertigt werden, eignen sich hervorragend für den Einsatz als hochwertige Erst- und Zweitträger für Teppichfliesen, Teppichböden und Sauberlaufmatten. Sie bieten hohe Formstabilität, zuverlässigen und präzisen Musterrapport, hervorragende Planlage-Eigenschaften sowie eine durchgehend homogene Oberfläche. Nicht ausfransende Kanten ermöglichen das präzise Verlegen einzelner Teppichfliesen, aber auch vollflächige Anwendungen.

Umweltfreundliche Tuft-Teppichträger
Mit Tuft-Teppichträgern von Freudenberg können Teppichhersteller hohe Leistung und Nachhaltigkeit in ihren Produkten vereinen. Die Teppichträger werden aus recyceltem Polyester hergestellt, sind zu 100 Prozent recycelbar und sind frei von chemischen Bindemitteln.

Immersives Design
In Anlehnung an das diesjährige Domotex-Motto „Unique Youniverse“ wird Freudenberg ein einzigartiges Erlebnis bieten: Der Teppich des Messestands hat ein immersives Design und ist mit neuester digitaler Teppichdrucktechnologie eigens für die Domotex hergestellt – selbstverständlich auf einem Teppichträger von Freudenberg.


Kontakt für Medienanfragen
Freudenberg Performance Materials Holding SE & Co. KG
Holger Steingraeber, Director Global Communications
Höhnerweg 2-4 / 69469 Weinheim / Germany
Tel. +49 6201 80 6640 
Holger.Steingraeber@freudenberg-pm.com
www.freudenberg-pm.com


Freudenberg Performance Materials SE & Co. KG
Isabelle Kugler
Liebigstraße 2-8 - 67661 Kaiserslautern - Germany
Tel. +33 6 18 49 24 22
Isabelle.kugler@freudenberg-pm.com 
www.evolon.com

Bitte Belegexemplare an die oben angegebene Adresse senden.


Über Freudenberg Performance Materials
Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter innovativer technischer Textilien für eine große Bandbreite an Märkten und Anwendungen wie Automobil, Bauwirtschaft, Bekleidung, Hygiene, Medikal, Schuhe und Lederwaren sowie spezielle Anwendungen. Das Unternehmen erwirtschaftete 2016 einen Umsatz von mehr als 950 Millionen Euro, hat weltweit 25 Produktionsstandorte in 14 Ländern und beschäftigt nahezu 3.800 Mitarbeiter. Freudenberg Performance Materials bekennt sich zu seiner sozialen und ökologischen Verantwortung als Grundlage seines unternehmerischen Erfolgs. Weitere Informationen unter www.freudenberg-pm.com
Das Unternehmen ist eine Geschäftsgruppe der Freudenberg Gruppe. Im Jahr 2016 beschäftigte die Freudenberg Gruppe mehr als 48.000 Mitarbeiter in rund 60 Ländern weltweit und erwirtschaftete einen Umsatz von rund 8,6 Milliarden Euro (inklusive quotaler Konsolidierung der Gemeinschaftsunternehmen). 
Weitere Informationen unter www.freudenberg.de
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