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Schuhkomponenten von Freudenberg nach GRS zertifiziert

Weinheim, 20. Mai 2021. Freudenberg Performance Materials hat das Zertifizierungsverfahren nach dem Global Recycled Standard (GRS) für seine in Asien hergestellten Schuhkomponenten abgeschlossen. Alle Standorte von Freudenberg Far Eastern Spunweb wurden durch Control Union Certifications zertifiziert. Das Unternehmen ist damit offiziell bestätigter Lieferant von nachhaltigen Schuhkomponenten. Dazu gehören unter anderem Strobelsohlen aus 100 Prozent recyceltem Polyester, die sich durch geringes Gewicht, Bindemittelfreiheit und wenig Verschnitt beim Zuschneiden auszeichnen.

[bookmark: _Hlk70490592]Die GRS-Zertifizierung bescheinigt den Anteil recycelter Materialien in den Ösenverstärkungen und leichten Strobelsohlen von Freudenberg Far Eastern Spunweb. Damit unterstützt der Hersteller seine Kunden dabei, den Anteil des gesamten recycelten Materials in seinen Schuhen zu berechnen und nachhaltiger Lösungen zu entwickeln. Die GRS-zertifizierten Materialien von Freudenberg werden häufig von führenden globalen Sportmarken verwendet, insbesondere zur Unterstützung der Funktion von Lauf- und Life-Style-Schuhen.

[bookmark: _Hlk70490651]Eigenes Recyclingverfahren für Pre-Consumer Polyester 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk70492487]Freudenberg Far Eastern Spunweb setzt seit der Gründung im Jahr 1987 recycelte Rohstoff bei der Herstellung seiner Materialien ein. Das Unternehmen ist einer der wenigen Hersteller von technischen Textilien mit einem hausinternen Recyclingverfahren. Das Unternehmen recycelt die Pre-Consumer Polyesterabfälle aus eigener Produktion und sorgt so für die korrekte Erfassung des Recyclinginformationen und eine hohe Materialqualität. Heute setzte das Unternehmen bei alle seinen Materialien Post- und Pre-Consumer recyceltes Polyester ein.

GRS-zertifizierte Produkte
Aktuell bietet Freudenberg Far Eastern Spunweb zertifizierte Ösenverstärkungen und Strobelsohlen aus 100 Prozent recyceltem Polyester sowie aus 87 Prozent recyceltem und 13 Prozent konventionellem Polyester an.  Das Unternehmen plant, seine Materialien ab 2023 ausschließlich aus 100 Prozent recycelten Rohstoffen herzustellen. Die GRS-zertifizierten Schuhkomponenten vertreibt Freudenberg hauptsächlich in Südostasien. Aufgrund der globalen Organisation von Freudenberg für Schuh- und Lederwaren können jedoch alle Kunden weltweit diese Artikel beziehen, unabhängig von dem Land, in dem sie produzieren.

Über den GRS
Der GRS ist ein internationaler und freiwilliger Standard, der von der Non-Profit-Organisation Textile Exchange entwickelt wurde und von ihr verwaltet wird. Der Standard legt die Anforderungen für die Zertifizierung von Recycling-Materialien und Produktketten durch Dritte fest. Ziel des GRS ist, die Definitionen von Recycling-Materialien über mehrere Anwendungen zu vereinheitlichen, den Anteil von Recycling-Materialien in Textilprodukten zu überprüfen und Markenherstellern sowie Endverbrauchern ein Werkzeug an die Hand zu geben, mit dem sie informierte Entscheidungen zur Verringerung der Umweltbelastung treffen können.

Über Control Union Certifications
Control Union Certifications hat seine Wurzeln in der Landwirtschaft. Auf dieser Grundlage hat das Unternehmen sein Leistungsangebot im Hinblick auf die Nachhaltigkeit in den Lieferketten von Lebens- und Futtermittel-, sowie Bioenergie- und Textilmärkten weiterentwickelt und betriebt Büros in mehr als 70 Ländern weltweit.


Über Freudenberg Far Eastern Spunweb 
Freudenberg Far Eastern Spunweb Company ist Teil von Freudenberg Performance Materials, dem weltweit führenden Hersteller für technische Textilien. Das Unternehmen wurde 1987 als Joint Venture von der Freudenberg Gruppe, der Far Eastern Group und der Japan Vilene Company in Taiwan gegründet. Freudenberg Far Eastern Spunweb entwickelt und produziert hochwertige technische Textilien für die Märkte Automobil, Teppich, Schuh, Bau und Filtration. Das Unternehmen betreibt Niederlassungen in Japan und China und hat in den Ländern des asiatisch-pazifischen Raums ein breites Distributoren-Netzwerk.
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Über Freudenberg Performance Materials
Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter innovativer technischer Textilien für eine große Bandbreite an Märkten und Anwendungen wie Automobil, Bauwirtschaft, Bekleidung, Energie, Filtermedien, Healthcare, Innenausbau, Schuhe und Lederwaren sowie spezielle Anwendungen. Das Unternehmen erwirtschaftete 2020 einen Umsatz von mehr als 1 Milliarde Euro. Heute hat Freudenberg Performance Materials weltweit 33 Produktionsstandorte in 14 Ländern und beschäftigt rund 5.000 Mitarbeiter. Freudenberg Performance Materials bekennt sich zu seiner sozialen und ökologischen Verantwortung als Grundlage seines unternehmerischen Erfolgs. Weitere Informationen unter www.freudenberg-pm.com
Das Unternehmen ist eine Geschäftsgruppe der Freudenberg Gruppe. Im Jahr 2020 beschäftigte die Freudenberg Gruppe rund 48.000 Mitarbeiter in rund 60 Ländern weltweit und erwirtschaftete einen Umsatz von mehr als 8,8 Milliarden Euro. Weitere Informationen unter: www.freudenberg.com
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