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Freudenberg erhält „Material-Health“-Zertifikat in Gold für comfortemp® Produktserie 

Weinheim, 24. Mai 2023. Die Thermo-Isolierungen der Produktserie comfortemp® soft HO 80x von Freudenberg Performance Materials Apparel (Freudenberg) haben den Goldstatus nach dem „Cradle to Cradle Certified®-Zertifizierungsstandard 3.1. in der Kategorie Materialgesundheit erhalten. Die Auszeichnung mit dem „Gold C2C Certified Material Health CertificateTM“ bestätigt die Sicherheit der Materialien und ihren Beitrag zum Schutz von Mensch und Umwelt. 

[bookmark: _Hlk130996960]HO 80x-Produktserie macht kreislauffähige Bekleidung möglich 
[bookmark: _GoBack]Nach der Auszeichnung mit dem Materialgesundheits-Zertifikat in Silber im Jahr 2020, ist die Re-Zertifizierung in Gold ein weiterer Beleg für Freudenbergs kontinuierliches Engagement in der Entwicklung nachhaltiger, innovativer und branchenführender Lösungen. 
Die sehr weichen Thermo-Isolierungen der HO 80x soft Serie (HO 803, HO 804, HO 805, HO 806) bestehen aus einer Polyamid 6 Wattierung und sind im Sinne einer nachhaltigen Kreislaufwirtschaft mehrfach recyclebar. 
Sie zeichnen sich zudem durch einen hohen Tragekomfort aus und eignen sich für nachhaltige Anwendungen im Bereich Luxury, Sportswear und Outdoor. Dank ihrer Konstruktion als Meterware verklumpt die Wattierung nicht und widersteht auch mehreren Waschgängen bei 40°.
Zertifizierungen durch das Cradle to Cradle Products Innovation Institute finden auf Basis der Identifizierung von Gefahrenstoffen in den Produkten und Abläufen statt. Zudem erfolgt eine Einschätzung der Auswirkungen der chemischen Stoffe auf die drei Produktlebenszyklusphasen Endfertigung, Gebrauch und Nutzungsende. Freudenberg wird seine Produkte weiter optimieren, um die Sicherheit und Qualität der Materialien für den zukünftigen Gebrauch und die Kreislauffähigkeit zu gewährleisten.

Der “Cradle to Cradle Certified®” Produktstandard
“Cradle to Cradle Certified®” ist eine eingetragene Marke des Cradle to Cradle Products Innovation Institute. Diese global tätige, gemeinnützige Organisation hat sich der sicheren, gesunden und nachhaltigen Transformation von Industrieprodukten verschrieben. Der „Cradle to Cradle Certified®” Produktstandard bietet einen Rahmen, in dem sich die Nachhaltigkeitsperformance eines Produktes in den Kategorien Materialgesundheit, Kreislauffähigkeit des Produktes, Erneuerbare Energien, Wasser- und Bodenschutz und Soziale Verantwortung bewerten lässt. 

Das „Gold C2C Certified Material Health CertificateTM“ für die comfortemp® soft HO 80x Serie von Freudenberg ist unter diesem Link abrufbar.

Kontakt für die Medien
Freudenberg Performance Materials Holding GmbH
Holger Steingraeber, SVP Global Marketing & Communications
Höhnerweg 2-4 / 69469 Weinheim / Deutschland
Tel. +49 6201 7107 007 
Holger.Steingraeber@freudenberg-pm.com
www.freudenberg-pm.com

Katrin Böttcher, Manager Global Media Relations
Höhnerweg 2-4 / 69469 Weinheim / Deutschland
Tel. +49 6201 7107 014
Katrin.Boettcher@freudenberg-pm.com
www.freudenberg-pm.com

Über Freudenberg Performance Materials 
Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter innovativer technischer Textilien für eine große Bandbreite an Märkten und Anwendungen wie Automobil, Bauwirtschaft, Bekleidung, Energie, Filtermedien, Healthcare, Innenausbau, Schuhe und Lederwaren sowie spezielle Anwendungen. Das Unternehmen erwirtschaftete 2022 einen Umsatz von rund 1,6 Milliarden Euro, hat weltweit 32 Produktionsstandorte in 14 Ländern und beschäftigt mehr als 5.000 Mitarbeitende. Freudenberg Performance Materials bekennt sich zu seiner sozialen und ökologischen Verantwortung als Grundlage seines unternehmerischen Erfolgs. Weitere Informationen unter www.freudenberg-pm.com 

Das Unternehmen ist eine Geschäftsgruppe der Freudenberg-Gruppe. Im Jahr 2022 beschäftigte die Freudenberg-Gruppe mehr als 51.000 Mitarbeitende in rund 60 Ländern weltweit und erwirtschaftete einen Umsatz von mehr als 11,7 Milliarden Euro. Weitere Informationen unter: www.freudenberg.com 
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